

“市长伯伯接我回家了”

本报多次报道的白血病患者刘旭病愈出院 一直关注他的安阳市副市长昨日来郑迎接



昨日下午,安阳市的李副市长抱着小刘旭向医护人员挥手告别。 晚报记者 王梓 图

经过数月的治疗和恢复,昨天下午,安阳白血病患者刘旭康复出院。向他伸出援手,并号召安阳市民挽救孩子生命的安阳市常委、副市长李宏伟来到郑州市三院,来接这个被爱心救活的孩子回家。看到李宏伟前来,戴着口罩的刘旭高兴地笑了:“李伯伯,谢谢你来看我,我今天就能出院回家了,真高兴呀!”

□晚报记者 邢进
通讯员 陈锦屏

安阳市副市长拜托省 会医院挽救白血病患者生命

2005年9月,6岁的刘旭在北京市儿童医院被确诊为急性淋巴细胞白血病。这个下岗工人家庭无力承担高额治疗费用,遂带孩子返回安阳,在当地医院继续接受治疗。为了挽救刘旭的生命,2006年10月,刘旭的妈妈杜敬敏在郑州市三院为他生下一个弟弟。经配型,这个小弟弟的脐血干细胞HLA分型与哥哥完全吻合。脐血干细胞移植,需要高额的手术费用。眼看脐血干细胞已经在市三院的实验室里保存了8个月,就快超过10个月的保

存极限,刘旭的爷爷抱着试一试的想法,给安阳市委常委、副市长李宏伟写了一封求助信。李宏伟收到求助信后,当即即为刘旭捐出1000元钱,并作了批示:“请市民政局、卫生局、市红十字会尽可能予以资助。”李宏伟还利用来郑州开会的机会,专程拜会了郑州市第三人民医院院长王志余和血液科主任赵晓武,请医院救救这个孩子。

历经5个多月治疗, 移植手术获得成功

6月14日,市三院派出救护车,专程赶到安阳接刘旭到郑州治病。7月16日,该院血液科为刘旭做了脐血

干细胞移植。9月9日,医院为其进行基因检测,结果为“完全供者型表达”。也就是说,移植获得成功,弟弟的脐血造血干细胞已在刘旭的体内生根、发芽。9月20日,刘旭从移植室搬入普通病房。由于刘旭的白血病恶性程度很高,为了防止复发,血液科为他进行了针对性的预防治疗。市三院血液科主任赵晓武说,前几天,院方又为刘旭进行了检查,白细胞7000,血红蛋白103克,血小板14万,外周血无任何白血病迹象,已经完全符合出院条件。除了各界的爱心捐款之外,医药费尚余43000元缺口,医院全部给予减免。

在欢送刘旭出院的简短仪式上,刘旭的爷爷激动地说,是来自社会各界的爱心挽救了孩子的生命。他们全家给孩子做了一本感恩录,上面详细记录了每一笔捐款以及捐款人姓名。“我们要教育孩子努力生活、成才,以实际行动报答这些好心人!”

韩国游客来郑旅行突发急病 河南医生紧急手术救他一命 “没看成少林寺,明年我还来”

□晚报记者 邢进/文 王梓/图

本报讯 一名来自韩国首尔的游客,甫一抵达郑州,即突发急病。因结肠憩室合并肠穿孔,导致弥漫性腹膜炎,腹腔积血达2500毫升,生命垂危。省中医院专家为其紧急进行了手术治疗,挽救了他的性命。经过10多天的休养,昨日,这名韩国病人出院返回首尔。临行前,他一再感谢中国医生的救命之恩。并竖起大拇指,连连称赞河南医生的高明医术。

韩国游客抵郑后突发肠穿孔

这名来自韩国首尔的游客名叫郭基玉,今年60岁,是一名跆拳道教练。11月15日上午,他和夫人一起随同旅行团飞抵郑州,准备游览少林寺。在郑州下飞机后,他感觉腹部隐隐作痛。等到从机场赶至下榻的酒店,疼痛感已经一阵阵加重。在翻译的陪同下,郭基玉来到附近的省中医院就诊。医生立即安排他做了相关检查,发现郭患有结肠憩室,并且已经有明显的发炎症状。结肠憩室是一种不常见的先天性畸形,患者的结肠壁向外凸出形成袋状。可能是由于旅途劳顿,已经并发感染,充血水肿,有穿孔的可能。

按照行程安排,郭基玉所在的旅行团已经订好了11月17日返回韩国的机票。医生表示,郭的病情严重,已经不可能参与旅行团的行程,且亦无法按时返程,必须住院进一步观察。

医院紧急手术挽救患者生命

15日下午3时,已经被收治入院的郭基玉忽然发起高烧。省中医院外二科副教授郭春阳判断已经合并肠穿孔,而此时,与丈夫一起前来的郭基玉的夫人正跟随旅行团在登封少林寺游览,院方只能通过翻译与患者沟通。院方立即召集医生为郭基玉进行紧急会诊,立即进行了术前准备,并先进行各种针对性的抢救措施,使其生命体征恢复平稳,同时电话通知其夫人尽快赶往医院,在手术文书上签字。

韩国患者出院回国,表示明年再来河南

当晚手术顺利结束,韩国患者转危为安。郭春阳说,如果患者没有及时来医院就诊,而是按照行程安排坚持游览少林寺的话,后果不堪设想。经过10余日的休养恢复,郭基玉基本康复,达到了出院条件。昨日下午2时,他出院赶往郑州机场,搭乘4时的航班返回韩国首尔家中。对于中国医生的救命之恩,他感激不已,连连用韩语说“谢谢”,并伸出大拇指称赞河南医生的高明医术。对于跆拳道教练郭基玉来说,没有到一直向往的少林寺一游实在是遗憾。但是他说,这也许说明了他与河南的深厚缘分。“明年4月,我一定会再来河南游览少林寺,还要探望救我命的医生!”



昨日,医生为出院前的郑先生做最后检查。

新郑市中医院

——专业治疗冠心病的放心医院

新郑市中医院冠心病专科不但研发出治疗冠心病新药,更将中医传统与现代临床前沿技术结合,

科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病有独特疗效。
地址:新郑市郑新路北城

墙口西侧
冠心病专科咨询热线:
0371-68385396
68385302

颈椎病专用药全国受好评

在全国颈椎病患者中好评如潮的我国颈椎病专用药“天泰颈康片”已在郑州上市1个月。据了解,郑州首批使用“天泰颈康片”的患者病情恢复情况良好。

据悉,倍受世界中医骨科推荐产品“天泰颈康片”是由我国17位骨科权威专家历时10年研制成功的颈椎病专用药。“天泰颈康片”集“养髓核、补髓液、修韧带、消增生”,依据“四点同治”理论快速修复颈、腰椎软组织损伤,清除骨酪骨性病变,临床观察结果表明:天泰颈康片对颈椎病、腰椎间盘突出、

骨质增生、坐骨神经痛、强直性脊柱炎及上述病症引起的脖子僵硬、活动困难、上肢无力、指尖麻木、腰腿酸软、头痛头晕、视力减退、耳鸣恶心治疗总有效率皆创历史新高。

颈椎病专用药天泰颈康片经国家药监局和中医骨科联合会双重认证,独家透骨E活素,能迅速穿透骨质进入骨刺、血管和神经治疗,恢复椎间盘弹性,髓核自然回缩;同时增强椎体周围肌肉韧带的韧性,溶解骨刺,阻止增生,一步到位,效果自然惊人!全国11家大型医院10000

多例颈椎病患者临床验证:不用进医院牵引理疗!不用花冤枉钱外贴内服嚼吃药!据了解,天泰颈康片在全国各大城市上市6年以来,以其确切的疗效,标本兼治的特点,已使全国数百万颈椎、腰椎、风湿类风湿及各类骨关节疾病的患者彻底告别了痛苦,恢复了健康。

专家提醒:颈椎病病在颈椎,疼在骨刺,难在血管,险在神经,必须专药专治,马虎不得!目前,郑州亚细亚一楼医药部2区已引进天泰颈康片。

专家服务热线:
0371-61288599

气温陡降 造雪成功

老界岭滑雪场近日开门迎宾

虽说近几天气温有所下降,但郑州仍是艳阳高照。喜爱玩雪的都市人,还在苦苦盼着今年的第一场大雪。真是老天不作美,苦煞等雪人。昨日,从西峡老界岭滑雪场传来好消息,山里的气温陡降,他们已造雪成功,不日将打开滑雪场的大门迎宾,爱好滑雪的人马上就可以一展身手了。
南阳西峡老界岭滑雪

场面积5平方公里,是全国著名的高山湿地大型滑雪场。豫51省道311国道穿境而过,交通便捷。滑雪场现配有1500套滑雪器具,8台造雪机,4条国际标准滑雪道,可容纳2000人同时滑雪,8000人同时进行雪上娱乐项目。另有雪上飞碟、雪上滑车等设施,形成了10多个雪地游乐项目,建成省内少有的

大型雪上游乐场。
“为配合即将到来的冬季旅游,27日我们在省会郑州召开了今年我省首次的冬季旅游推介会。南阳市旅游局、西峡县政府及旅游部门、14家景区专程到省会向50多家实力旅行社介绍我们独特的旅游资源优势,以期推动我省冬季旅游。”老界岭滑雪场负责人告诉笔者。